

「白き鋼鉄のX パーフェクトガイド+X2」正誤一覧(2022年2月28日版)

017 ページ クードスにかかる係数	
誤	(16 クードスごとに 0.2)
正	(16 クードスごとに 0.1)

074 ページ	
ボスに対する有効な EX ウェポンに記載漏れがありました。 正しくは「ルミナリーマイン」が有効な EX ウェポンとなります。	

119 ページ モード・ヒーリング／ダークネス	
誤	「クロスディザスター」使用時はモード・ダークネスに変化する。
正	「クロスシュトローム」使用時はモード・ダークネスに変化する。

120 ページ レベルアップによる最大 HP の増加	
誤	HP の初期値は 200 で、レベル 98 到達時に 685 になるが、レベル 99 は例外で一気に 999 となる。
正	HP の初期値は 200 で、レベル 99 では 690 となる。

121 ページ クードスにかかる係数	
誤	(16 クードスごとに 0.2)
正	(16 クードスごとに 0.1)

149 ページ	
「SP スキル発動中のオートクロムは無敵状態。」とありますが、SP スキル発動中のオートクロムは無敵ではなく、ダメージを与えることができます。	